



САЙТ РЕДАКЦИИ:  
NADYM-WORKER.RU



газета выходит три раза в неделю: **вторник, четверг, суббота** | распространяется по подписке и в розницу | издаётся с 1 марта 1975 года

▼ **Событие.** Надымчане отметили 85-летие со дня рождения Владислава Стрижова

## Ему было дело до каждого человека



■ Молодое поколение чтит традиции. ФОТО АРКАДИЯ КУРТИЯНА

### Ефим ДУБИНКИН

Традиционно 25 августа жители города отдают дань памяти человеку-легенде — первому руководителю «Надымгазпрома», 15 лет возглавлявшему предприятие, которое и сегодня продолжает обеспечивать стабильную поставку газа. Участники митинга, посвящённого этому событию, возложили цветы к памятнику, отреставрированному к юбилейной дате.

— Владислав Владимирович был яркой личностью, жёстким, принципиальным руководителем, — открыл митинг Сергей Миньшиков, генеральный директор ООО «Газпром добыча Надым». — Благодаря ему в кратчайшие сроки было введено в эксплуатацию Медвежье месторождение, что положило начало освоению Севера. Благодаря ему были осу-

ществлены пионерные выходы на Ямбургское и Уренгойское месторождения. Всё это легло в основу экономического развития нашей страны.

В начале семидесятых годов прошлого века производственное объединение «Надымгазпром» стало градообразующим для Надыма и посёлка Пангоды и заложило основу для становления и развития газовой отрасли региона и всей страны. При этом, по словам участников митинга и тех, кому довелось работать с известным газодобытчиком, Стрижов уделял пристальное внимание не только производству.

— Владислав Стрижов внёс неоценимый вклад в развитие Надыма и всего района, в развитие передового предприятия, но вместе с тем это был простой, открытый человек, — подчеркнул Леонид Дяченко, исполняющий

обязанности главы районной администрации. — Был такой показательный случай: парень уходил в армию, а его жена и маленький ребёнок оставались в Надыме одни. Стрижов устроил девушку на работу, а ребёнка в детский сад. И таких случаев можно вспомнить очень много. Ему было дело до каждого человека, проживающего в Надыме.

— Как постоянный партнёр ОАО «Газпром» наша компания рада иметь возможность участвовать в этом митинге, — отметил гость Надыма руководитель германской энергетической компании «E.ON SE» Андреас Корнер. — Сегодня мы отдаём почести выдающемуся человеку, который внёс огромный вклад в развитие газовой промышленности России, никогда не забывал о людях и, по сути, стал основоположником наших плодотворных деловых отношений.

В свою очередь молодые сотрудники ООО «Газпром добыча Надым» отметили, что Владислав Стрижов является для них непререкаемым авторитетом, примером для подражания и гордости. При этом, как показал импровизированный соцопрос, надымская молодёжь, не связанная с газодобывающей отраслью, имеет о первом руководителе «Надымгазпрома» довольно-таки размытое представление.

— Это памятник Владиславу Стрижову, который город Надым основал, — уверены две молодые девушки, прогуливающие по одноимённому бульвару.

Впрочем, если учитывать, что без активного освоения газовых месторождений не было бы и города, можно сказать и так.